



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO - SML

Processo n° [00600-00027279/2023-03-e](#)
Pregão Eletrônico n°152/2023/SML/PVH

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento ao Edital de Licitação do Pregão Eletrônico n° 152/2023/SML/PVH, que tem por objeto **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE MONITORAMENTO COMPLETO**, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Agricultura Pecuária e Abastecimento - SEMAGRIC.

A solicitante **AZIZ MONITORAMENTO** encaminhou e-mail datado de 20/09/2023, conforme consta nos autos e publicado no portal de transparência da Prefeitura de Porto Velho. Em conformidade com as informações prestadas pela Secretaria Municipal de Agricultura Pecuária e Abastecimento - **SEMAGRIC**, esclarecemos:

Questionamento 01: (...)Considerando que o monitoramento de sistema de CFTV pressupõe a necessidade de um funcionário/colaborador exclusivo para ficar visualizando/verificando as imagens 24 horas por dia, de maneira ininterrupta, sendo que o presente Edital não contempla tais custos.

Entendemos portanto que o sistema de CFTV deve ser utilizado de maneira complementar ao sistema de alarme, ou seja, não será visualizado permanentemente 24 horas por dia, sendo acessado / verificado apenas nos casos em que o alarme disparar. Está correto nosso entendimento?

Resposta: (...) Informamos ainda que não possuímos sistema de alarmes, cercas elétricas integradas no âmbito desta secretaria, ou seja, não será de forma complementar.

O sistema CFTV, será monitorado 24 horas, na sala (guarita) a serem instalados os equipamentos de monitoramento, tais serviços serão de responsabilidade dos vigilantes já existentes (contratados), na segurança e guarda patrimonial desta secretaria, custos esses já elencados no contrato de prestação de serviços.

O Referido sistema, deverá ter acesso remoto também 24hs através de links e APP's, para acesso via computadores Desktops, celulares, tablets, com sistema operacionais tanto para android, quanto para ios, e sistema operacional microsoft windows, Linux e outros.

Questionamento 02: (...) O sistema de CFTV deverá possuir internet para acesso remoto. Entendemos que o link de internet será fornecido pelo contratante, está correto o nosso entendimento?



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO
SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÃO - SML**

Resposta: (...) sim, o link da internet será fornecido pela contratante, corretíssimo o entendimento da referida empresa.

Diante do exposto, tem-se por respondido o esclarecimento solicitado.

Porto Velho-RO, 27 de Setembro de 2023.

LILIAN MOREIRA DE ALMEIDA MOURÃO
PREGOEIRA/SML